

2022 年 4 月8日 株式会社ダイアナ

名古屋市&福岡市にて女性活躍企業として評価! 多用なライフステージに応じた働きやすさを実現 ~女性の管理職比率は約半数の46.3%!~

プロポーションづくりの総合コンサルティング企業、株式会社ダイアナ(東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 会長:徳田充孝、以下ダイアナ)は、名古屋市と福岡市において女性活躍企業として 2022 年 3 月に評価されました。



■ダイアナの取り組み

ダイアナは創業当時から女性社員が多く、世の中の動きに先んじて時短勤務や産休制度等の女性が活躍できる環境を整え、男性社会の中で女性が活躍できるビジネスモデルを確立してきました。

コーポレートサービス部に「女性活躍推進担当」を任命し、多様なライフスタイルへの対応をするために、年齢や性別に関わらず、社員一人ひとりのライフイベントに応じた労働環境の整備・働き方の改革に取り組んでいます。

今回、支社のある名古屋市では「女性の活躍推進企業認証」、福岡市では「ふくおか女性活躍 NEXT 企業」に認定されました。両支社の従業員は全て女性で構成されており、やりがいや責任をもって業務に励んでおります。 また、全社における女性の管理職比率は約半数の 46.3%で幅広いフィールドで女性が活躍しています。

ダイアナは、今後も女性を含めた多様な人材の活躍を支援する取り組みを進めていきます。

<報道関係者各位>

Press Release



■ダイアナのその他の認定

- ・ホワイト企業認定(2018年より4年連続認定)
- ・テレワーク先駆者百選(2020年認定)
- ・東京ライフワークバランス認定企業 優秀賞(2021年認定)
- ・女性活躍推進法に基づく「えるぼし認定」(3 つ星)(2022 年認定)

■ダイアナについて

1986年の創業以来35年以上、「女性美の原点はプロポーションの美しさにある」という理念のもと、プロポーションづくりの総合コンサルティング企業として全国に約730サロンを展開し、94万人以上*にコンサルティングを実施。健やかなプロポーションづくりによる美の満足を女性に提供する女性美のトータルソリューションカンパニー

※2021年12月末現在(ダイアナ調べ)

・会社名: 株式会社ダイアナ

・代表取締役社長 兼 会長: 徳田充孝・本社: 東京都渋谷区富ヶ谷 1-35-23

・カスタマーセンター(ご相談窓口): TEL0120-22-8866

·公式ホームページ: https://www.diana.co.jp

·公式 Instagram: https://www.instagram.com/diana_solutionforlife/

·公式 Facebook: https://www.facebook.com/DianaOfficial/

·公式 Twitter: https://twitter.com/dianasns

·公式アプリ: http://advs.jp/cp/appredir/dianaapp

起業に関してお考えの方はこちらをご覧ください

https://www.fc.diana.jp.net/

本件に関する報道関係者お問い合わせ

株式会社ダイアナ 宣伝・PR 推進グループ 広報担当:黒田 TEL:03-3466-1159 FAX:03-3466-1127 MAIL:dianaPR@diana.co.jp

本リリースをお送りさせて頂いている皆様の個人情報は、株式会社ダイアナの個人情報保護方針に基づいて厳重に管理させて頂いております。今後、弊社からのニュースリリースの配信を希望されない方は、恐れ入りますがメールにてご連絡をお願い致します。